

现代快报+

2023.6.19
星期一 今日共8版

农历癸卯年五月初二
第8560期 总第9526期
24小时读者热线 96060



ZAKER南京
最懂南京 最懂你



讲真话 办实事 树正气

6 938816 500015 >

“梅姑娘”首秀略暴力，今天仍有明显降水 端午假期先晴后雨，淮北再迎高温

A3



6月18日，南京街头暴雨如注，给出行市民带来不便 视觉中国供图



南京中考结束
家长花式接娃

A2

端午假期拼假
“请三休八”成最爱

A4

太阳能热水器掉落
砸坏5辆车谁来赔

A7

秦刚同布林肯举行会谈

6月18日，国务委员兼外长秦刚在北京同美国国务卿布林肯举行会谈。

秦刚表示，当前，中美关系处在建交以来的最低谷，这不符合两国人民根本利益，也不符合国际社会共同期待。中方对美政策始终保持连续性和稳定性，根本遵循是习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢原则，这也应该是双方共同坚持的精神、共同守住的底线、共同追求的目标。中方致力于构建稳定、可预期、建设性的中美关系。希望美方秉持客观理性的对华认知，与中方相向而行，维护好中美关系的政治基础，冷静、专业、理性处理意外偶发事件。双方应不折不扣落实习近平主席和拜登总统巴厘岛会晤共识，推动中美关系止跌企稳，重回正轨。

秦刚就台湾问题等中方核心利益和重大关切阐明严正立场，提出明确要求。秦刚指出，台湾问题是中美关系中的核心，是中美关系最重大的问题，也是最突出的

风险，中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报，将不支持“台独”的承诺真正落到实处。

双方就中美总体关系及有关重要问题进行了长时间坦诚、深入、建设性沟通。

双方同意共同落实两国元首巴厘岛会晤达成的重要共识，有效管控分歧，推进对话交流合作。

双方同意保持高层交往。布林肯国务卿邀请秦刚国务委员兼外长访美，秦刚表示愿在双方方便时访美。

双方同意继续推进中美关系指导原则磋商。

双方同意继续推进中美联合工作组磋商，解决中美关系中的具体问题。

双方同意鼓励扩大两国人文和教育交流，就增加中美之间客运航班进行积极探讨，欢迎更多学生、学者、工商界人士到彼此国家互访，并为此提供支持和便利。

双方还就共同关心的重大国际和地区问题交换了看法。 据央视



从菜场走进花店
艾草变身创意花艺

A4

南非总统随行安保
被扣波兰？

A7

今年“618”
线上线下哪个便宜

A6

“老师跳桥救人”后续
另外两位热心市民
也找到了

A4

毕业生以奶奶名义
向母校捐赠50万

A6